

春节临近,年宵牡丹即将大量上市,催花质量、价格是市民们所关心的 虽然身价涨了点 花俏照样惹人爱

□记者 石蕴璞

离春节还有半个月,而距离春节催花牡丹大规模出棚上市只有大约一周时间了。今年我市年宵牡丹生产情况怎样?质量、价格如何?这些都是市民关心的问题。昨日,记者走进我市一些牡丹生产基地,为您探访一番。

牡丹质量普遍不错

昨日上午,记者来到洛阳最大的牡丹生产基地——邙山镇,只见机场路两旁、310国道两旁,遍布大大小小的花园、苗圃、牡丹大棚。

在位于机场路中段的土桥村,掀开一个个牡丹大棚厚厚的棉帘,春色扑面而来:大片大片的绿色跃入眼中,星星点点的艳红点缀其间。花棚主人王建伟说,今年因为天气原因,冷冻时间不够,不利于催花牡丹生长,但经过人工技术处理,今年催开的牡丹质量与往年不相上下,甚至更胜一筹。今年他催的1900盆牡丹已经订出去了一半。

市牡丹生产管理办公室专家表示,由于前期气温偏高,牡丹所需的低温休眠期达不到标准,萌动不够整齐,整体生产时间略有推迟。但催花企业和花农采取多种措施,从技术上弥补了自然条件的不足,使催花质量不受影响,甚至优于去年。

催花成本上涨两三成

土桥村的一个体花农说,他一个大棚内培养了2000株牡丹,雇用6个工人,整个生产过程需用煤3吨。

“今年各项成本都上涨了。”他说,去年

每株种苗15元左右,今年已涨到23元;一个工人的酬劳从700元涨到了八九百元;一吨煤的价格前年是600多元,去年涨到980元,今年则是1700元。此外,他还为改善设施花了一笔钱。

市牡丹办有关负责人表示,总体算下来,今年催花牡丹的成本普遍上涨了20%至30%。在此基础上,催花牡丹的销售价格将相应提高,今年每盆牡丹的指导零售价在100元以上,较去年平均提高了10元到20元,优质高档催花牡丹可卖到500元以上。

订购火爆销路通畅

据了解,今年春节我市催花牡丹提早布局,上市量将进一步增加,预计将达到38万盆,较去年增加4万盆。

尽管价格有所上涨,但洛阳催花牡丹的品牌效应势不可挡。神州牡丹园在打响“奥运牡丹”和“世博牡丹”的基础上,在洛阳基地及上海、武汉、北京生产中心催花10万盆,订货达90%以上,目前已纷纷出棚。天盛牡丹盆养公司以独特的栽培方法培育出1万多盆品质优良的牡丹,目前已订购一空。

春节期间,在家中摆放象征富贵、吉祥的牡丹,已经被越来越多的市民认可。想购买年宵牡丹的市民,一来可到新村花卉市场走走看看,那里已有牡丹批量上市;二来可以亲自驾车到邙山镇土桥村参观选购。



乡亲们,我们来看你们了!



报业集团总编辑邓明选给低保户送上慰问品。

□记者 邓超文/图

本报讯 昨日,带着对伊川县平等乡王庄村乡亲们的惦念,洛阳日报报业集团总编辑邓明选、纪委书记崔运山赶到王庄村,给村里生活困难的低保户送去了米、面、油等过年物资和衷心的祝福。

王庄村是个省级重点贫困村,全村800多户人家中有108户是贫困户。从去年4月开始,王庄村成为洛阳日报报业集团的对口扶贫村。王庄村党支部书记王俊胜动情地说:“报业集团对王庄村是真心帮扶,短

短几个月时间,就给村两委和村小学送来了桌椅、文件柜、教学设施,还给孩子们送来了上千册作业本。”

村里75岁的低保户靳甲立儿女早逝,他独立抚养3个孙子,生活艰难。“有了你们送来的米、面、油,还有慰问金,我们一家老小过年就不发愁了!”老人感动地说。邓明选亲切地对老人说:“乡亲们日子过得不好,我们一直非常关心。今年,报业集团将继续尽力帮助村子搞发展,让大家早日脱贫致富!”

(相关视频见洛阳网)

1个月无间断持续年货采购 6570000洛阳人共同期待的岁末年货特惠大餐

32家名优年货品牌联合促销 数千名网友网上联合团购

4大主流媒体全程跟踪报道 12天万达广场年货大街热销展位,方便集中提货 30万活动宣传推广支持

洛阳万达广场全程支持, 年货大街火爆招商中

洛阳网年货团购全面开始

招商范围: 蔬菜、水果类: 仅设5席 粮油、干货、调料类: 仅设5席 酒水类: 仅设5席 糖果、干果、饮料类: 仅设5席

主办单位: 洛阳网 洛阳万达广场 支持媒体: 《洛阳日报》、《洛阳晚报》、洛阳网、洛阳手机报

时间: 2011年1月6日至2月1日 招商热线: 18903880309 邱小姐 13663881851 徐先生